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Punkte

Was schreibt man im Allgemeinen in diesen Zeilen?

/**
*

i

public class person

Was sind Instanzvariablen?

{/l Instanzvariablen

String name;

boolean geschlecht;

int gebJahr,

int gebMonat;

int gebTag;

int anzahlKinder;

String familienstatus;

double einkommen;

int anzahlBewohner;

double mietzuschuss;

public person(String meinName,int meineKinder,int meinJahr, int meinTag, boolean meingeschlecht, double meinZuschuss,

Was ist hier falsch? Verbessere!

char meinStatus, int meinEinkommen)

{ name=meinName;

geschlecht=meingeschlecht;

gebJahr=meinJahr;

gebMonat=meinMonat;

gebTag=meinTag;

anzahlKinder=meineanzahlKinder;

familienstatus=meinStatus;

einkommen=meinEinkommen;

anzahlBewohner= berechnenAnzBew();

mietzuschuss= berechnenZuschuss(); }
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public berechnenZuschuss() Es ist was verloren gegangen. Ergénze !

{double zuschuss;
Wenn das Einkommen kleiner als 1500Euro und die Anzahl der
Bewohner groRer als 4, dann betrégt der Zuschuss 2000 Euro.
Wenn das Einkommen kleiner als 1500Euro und die Anzahl der
Bewohner groRer als 3, dann betrégt der Zuschuss 1000 Euro.
In allen anderen Fillen ist der Zuschuss 0 Euro

return :
}

public void setEinkommen (

Es ist was verloren gegangen. Erganze!

{einkommen = neuesEinkommen;

Mietzuschuss muss neu berechnet werden

}

public String getAnrede ()

Es ist was verloren gegangen. Erganze!

{

Il Wenn das geschlecht ,true‘ ist die Anrede ,,Frau“ sonst ,Herr*

anrede="Herr";

}

public int berechnenAnzBew()

{int anzBew;

I/ FamStatus; = 'v' verheiratet, 'b' in beziehung lebend, ‘o' ohne Partner

if (familienstatus =="b")

anzBew=2;
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else if

(familienstatus =="v")

anzBew=2;
else
anzBew=1,
Anzahl Kinder muss noch addiert werden. 2
Hier fehlt was 2
}
public infoMietzuschuss ()
{String anrede; Hier fehlt was. Ergénze! 2
anrede = ; Hier soll ausgegeben werden: 4
System.out.printin( +" +" Bsp.: ,Herr Meyer bekommt einen Mietzuschuss in Hohe von 1000
Euro."); Euro.’ Die konkreten Werte sind der Instanz zu entnehmen.

}
/**

* Wenn heute Geburtstag, weitere Unterscheidung Runder Geburtstag oder nicht;

* Wenn heute nicht Geburtstag, dann Geburtstag innerhalb noch diesen Monat o Hier fehlt was. Ergénze!

i

public String geburtstagBerechnen(int aktTag, int aktMonat, int aktJahr)

{String meldung;

int rest=(aktJahr-gebJahr)%10;

int alter= 1
int TagebisGeb= 1
if ((aktMonat==gebMonat)&&(aktTag==gebTag)) Soll ausgegeben werden: Entweder 10

if (rest==0)

Du hast heute einen runden Geburtstag und wirst xx Jahre
alt.

meldung="Du hast heute einen runden Geburtstag und wirst " +alter+" Jahre alt";

Du hast heute Geburtstag und wirst xx Jahre alt.

Else

Du hattest in diesem Monat Geburtstag und wurdest xx
Jahre alt.

Meldung =

Du hast in diesem Monat in x Tagen Geburtstag und wirst xx
Jahre.

Sonst bleibt die Meldung leer.
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public void meldungAusgeben (

Hier fehlt was. Ergénze!

{ System.out.printin( meldung);

i

Viel Erfolg!!!
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